

ТИШЕВИК

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

№ 88 (4625)
ИЮЛЬ
19
СРЕДА
20 год издания.
Цена 20 коп.

«Всемерный подъем общественного животноводства является центральной задачей партии и государства в развитии сельского хозяйства. Обеспечить скот кормами — значит сделать важный шаг по пути к повышению его продуктивности, созданию обилия продуктов животноводства. К этому зовут партия и правительство всех колхозников, всех трудящихся социалистического земледелия.»

Во-всеоружии быть готовыми к уборке урожая

В опубликованном 15 июня постановлении Совета Министров и ЦК ВКП(б) «О подготовке уборки урожая и заготовке сельскохозяйственных продуктов в 1950 году» главной чертой является станинская работа, когда он, обращаясь в 1935 году к колхозникам и комбайнерам страны говорил: «Вы знаете, что самое ответственное дело в уборочном хозяйстве — это не жадничать, а не любить жадничать. Убрал во время — выиграл, оштрафован в уборочном — проиграл.»

Важной программой для трудящихся социалистического земледелия является это постановление партии и правительства. В нем в предельно ясной форме указано, что надежды создавать в колхозе, в колхозной машинно-тракторной станции, когда во время и без потерь убирать урожай, выполнять досрочно обязательства перед государством по зерновому хозяйству, обеспечить нормы отборочными сортами семян.

Колхозы нашего района стоят накануне жатвы озимых хлебов. Нужно сказать, что урожай их ожидается хорошим, на местах имеется достаточная техника и рабочих рук, чтобы на уборке не произошло ни одного зерна. Все эту технику необходимо с первых же дней уборки хлебов поставить на место, в оставшиеся до жатки дни испарить как ходу лебедки, которые могут использоваться, хотя бы для вывозки урожая.

Успех уборки в решающей степени зависит от полного использования материально-технических средств и правильной организации труда колхозников. Следовательно каждая колхозная бригада должна иметь конкретно разработанный план на первую уборку и хлебозаготовку, в точности выполнять его.

Однако, при проверке готовности колхозов к уборке урожая выявилось, что рабочие планы имеют еще не все колхозы и бригады. Не имеют этих планов объединенные колхозы им. Жданова Егоровского

сельского, оба колхоза — им. Вруничев и им. Дзержинского Тихоновского сельсовета.

Проверкой установлено, что оба машинно-тракторные колхозы — Гусевская и Демидковская не имеют полностью отремонтированных тракторов, график их движения не разработан.

Убирать, обмолачивать хлеб в нести сразу зерна государству не могут колхозы нашего района опять-повторяется ошибка прошлых лет с недоготовленностью ситального хозяйства. На 30 колхозов сейчас rice имеются только 6, а верстующих имеют только 5 колхозов. В таких колхозах, как «Красное Знамя», в Чювак Ильяш начал строить лишь еще в 1949 году, но по сих пор их еще не достроили.

Все техника, сосредоточенная в МТС и преинвентаризация на уборку урожая, на апробацию на готовность к работе и не irányта государственной комиссии. Нехватает в МТС и парков машинистов на сложные молотилки. И это накануне уборки урожая, когда отдельные колхозы начинают получать житно буквально через два дня!

В полной готовности сейчас должны быть колхозные агитаторы. В агитаторской деревне обязаны помнить, что нет ничего почетнее для них, как возмущать трудящихся людей на проведение уборки урожая в агитации сельскохозяйственных продуктов. Без массово-политической работы в деревне должна быть увязана с конкретными делами в колхозе, бригаде.

На колхозных полях с ноября начался разгарают массовой социалистическое соревнование за ответственный этап работы — за хлеб. Две сотни колхозников в колхозах, механизаторах МТС и всех работников социалистического земледелия на высоком уровне проведет уборку хлеба, досрочно выполнять планы, досрочно государству.

ПРИКАЗ Военного Министра Союза ССР

16 июля 1950 г.

№ 87

г. Москва.

Товарищи летчики и штурманы, воздушные стрелки и радисты, механики и мотористы, работники авиационной промышленности!

Товарищи солдаты и сержанты! Товарищи офицеры и генералы! Сегодня советский народ и его доблестная армия празднуют День Воздушного Флота Союза ССР и отмечают новые достижения в выполнении задач, поставленных перед советской авиацией нашим Великим вождем и учителем Генералиссимусом товарищем Сталиным.

Приветствую и поздравляю Вас с всеармейским праздником — Днем Воздушного Флота СССР.

Желаю всему личному составу славы со

Войнным Министром Союза ССР

Маршал Советского Союза А. ВАСИЛЕВСКИЙ.

ветской авиации и всем работникам авиационной промышленности дальнейших успехов в выполнении авиационного долга нашего государства.

В ознаменование Дня Воздушного Флота СССР ПРИКАЗЫВАЮ: Сегодня, 16 июля 1950 года, проведи салют в столице нашей Родины — Москве и в столицах союзных республик двадцатью артиллерийскими залпами.

Да здравствует великолепный Воздушный Флот!

Да здравствует наша могучая Родина! Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая Партия (большевиков)!

Да здравствует вдохновитель и организатор наших побед — Великий Сталин!

ШИРЕ СОРЕВНОВАНИЕ НА СЕНОУБОРКЕ И СИЛОСОВАНИИ КОРМОВ!

На заготовке веточного корма

В Дубосовском пионерском лагере, где отдыхают дети рабочих стекольного завода им. Ворошилова, им. Калинин и «Красное Эхо», организованным порядком идет заготовка веточного корма для общественного скота колхоза им. Мичуринца.

Под руководством старшего пионервожатого Баруховой Вероники и воспитательницы 110 человек пионеров ежедневно заготавливают не меньше, как по одному венку каждый, которые они сдают в Дубосовский бригаду колхоза.

Дружно и организованно проходят заготовки веточного корма также школьники Ладожского, Зыковской и других школ района.

Микочкина.

Пионеры и школьники ПОМОГАЮТ КОЛХОЗНИКАМ

Под руководством секретаря комсомольской организации Сорочкиной Юлии пионеры и школьники колхоза им. Жданова в количестве 15 человек за 4 дня хорошо поработали на колхозном огороде все овощные культуры.

Особенно активно работали Сорочкина Галина, Шилова Галина, Рыбин Вячеслав и другие.

СВОДКА

Об уровне заготовки кормов по колхозам Гусевского района на 16-е июля 1950 г. (в процентах).

Наименование колхозов	Наименование сельсоветов	Колосовый	Сено	Силос	Веточный	Сенаж	Итого
«Красный Крест»	Кировский	100	97,7	—	—	—	—
«Красный Проф.»	Зыковской	86,3	78,4	—	—	—	—
им. Сталина	Демидковской	84	89,9	—	—	—	—
им. Ленина	Борзинский	80,6	—	—	—	—	—
им. Суворова	Кировский	77,9	12	—	—	—	—
«Красное Знамя»	Григорьевский	64,8	46,9	—	—	—	—
«Знамя Ильича»	Велишкинский	64	84,6	—	—	—	—
им. Ворошилова	Борзинский	68	25,5	—	—	—	—
«Красное Знамя»	Григорьевский	56,6	71,4	—	—	—	—
им. МОПРа	Губцевский	53,6	41,6	—	—	—	—
«Советская»	Демидковской	50,7	72,4	—	—	—	—
им. М. Горького	Губцевский	42,2	—	—	—	—	7,1
им. Фрунзе	Николаевский	41,9	93,2	—	—	—	—
Борозда	Красно-Зелен.	41,3	—	—	—	—	118
им. Хрущева	Ванушинский	39,2	20,7	100	—	—	—
им. Дзержинский	Тихоновский	39,2	46,2	7,3	—	—	—
им. Ворова	Борзинский	38,8	—	—	—	—	—
«Путь к коммунизму»	Абдуковский	38	15,1	—	—	—	—
им. Жданова	Егоровский	37,9	—	—	—	—	—
«Новая жизнь»	Губцевский	37	70,2	68,3	—	—	—
«Освобождение труда»	Григорьевский	35	69,2	—	—	—	—
«Путь Ленина»	Кр.-Зыковский	34,8	25	34,8	—	—	—
«Путь Сталина»	Николаевский	32,4	75	47,7	—	—	—
им. Булгакова	Ворожский	30,8	—	—	—	—	—
Стрелок, социал.	Ароманский	29,4	36,3	—	—	—	—
Красный Партизан	Борзинский	28,3	47,6	—	—	—	—
им. Калинин	Ароманский	27,2	10,3	—	—	—	—
им. Мичуринца	Старо-Опоков.	24,8	26,8	50,3	—	—	6,3
«Вперед к коммунизму»	Демидковской	14,4	17,2	—	—	—	—
им. Крупской	Тихоновский	10,8	—	—	—	—	—

Законным заготовку кормов до начала уборки хлеба

Заготовка кормов в нашем колхозе им. М. Горького — в полном разгаре. Сейчас все внимание колхозцев сосредоточено на сеноуборке, так как не совсем благоприятная для сена погода заставляет использовать каждый погожий час.

Всего нами скошено около 240 гектаров травы и заготовлено сена с 150 гектаров. На комбейтер отлаживают работу Гаракина А. М., Савина М. П. и Овсина А. А., скошивающие в день по 0,54 гектара при норме в 0,45 гектара.

В дождливые дни мы стараемся переключать колхозников с сеноуборки на silosование. На сегодня колхозцы заготовили 35 тонн сенокоса из расчета 250 тонн. Это конечно мало, но в ближайшее время мы значительно увеличим заготовку этого вида корма.

Одновременно, под руководством 9 человек взрослых колхозников, все дети и подростки колхоза организованы на заготовку веточного корма, которого нам нужно заготовить 7 тонн. С этой работой в течение 6—7 дней мы справимся полностью.

П. И. Кургузов, председатель колхоза.

Здравницы в привольном лесу

ГОРЬКИН. «Зеленый городок» называется большой лесной массив, раскинувшийся неподалеку от города Горького. По лесу проходит небольшая, прудом названная река Кудья, славящаяся красивыми берегами. В «Зеленом городе» находится около 15 домов отдыха, много цветущих газетей и дач. Тысячи сорняков, железнодорожников, работников завода «Нефтяник», машиностроителей, агрономов, учителей проводят здесь свой отпуск.

ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ



Москва. Речной трамвай

